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KIS 412E

KIS 412 CURRENT ISSUES IN DEVELOPMENT OF KISWAHILI
STREAM: BED (Arts) Time: 3 hours

MAAGIZO KWA WANAFUNZI

(i) Jibu swali la KWANZA na maswali mengine MAWILI

(ii) Usiandike kwa karatasi la mtihani

SWALI LA KWANZA
a. Bainisha nadharia zozote TATU zinazoelezea chimbuko la Kiswahili (Alama 6)

b. Taja sababu SITA za ufanisi mkubwa wa nchi ya Tanzania katika kukuza na kuendeleza
matumizi ya Kiswahili. . (Alama 12)

c. Kutokana na mtagusano wa Kiswabhili na lugha zingine ulimwenguni, lugha hizi zimeathirika
na kuathiriana. Kwa kurejelea hoja NNE, eleza ukweli wa kauli hii. (Alama 8)

d. Taja matatizo MANNE yanayokabili Kiswahili kama lugha rasmi nchini Kenya. (Alama 4)

SWALI LA PILI
a. Eleza hitoria ya maenezi ya Kiswahili nchini Uganda chini ya mada zifuatazo: (Alama 20)

i) Kipindi cha wakoloni wa Kiingereza
ii) Kipindi cha utawala wa Milton Obote
iii) Kipindi cha utawala wa Idi Amin

iv) Kipindi cha utawala wa Yoweri museveni

SWALI LA TATU
“Kiswahili kinastahili kusanifishwa upya.” Kwa kurejelea hoja TANO tetea ukweli wa kauli
hii. (Alama 20)

SWALI LA NNE
Eleza matatizo yoyote SITA yanayokabili uundaji wa msamiati na istillahi za Kiswahili

(Alama 20)

SWALI LA TANO
“TEKNOHAMA ina wajibu mkubwa katika maendeleo ya Kiswahili.” Eleza kwa hoja SITA

namna TEKNOHAMA imeathiri maendeleo ya Kiswahili ulimwenguni. (Alama 20)
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